

郑11所高校伙食联合采购

米面油肉都要招标

本报讯(记者 刘国润)粮油肉等主副食品价格的不断上涨给高校食堂的运营带来很大压力。昨日,郑州大学、河南工业大学等10所驻地在郑州的所有省属本科高校及河南公安高等专科学校自发组织起来,举行伙食原材料联合采购招标大会,旨在降低伙食成本,保证高校食堂的价格稳定和饭菜质量。

郑州大学、河南农业大学、河南工业大学、河南财经学院、河南中医学院、郑州轻工业学院、郑州航空工业管理学院、中原工学院、华北水利水电学院、河南工程学院、河南公安高等专科学校等11所高校后勤集团伙食部门负责人对大米、面粉、食用油、大肉四大类食品原材料进行现场采购。众多高校联合对食品原材料进行集中采购,这在我省尚属首次。

共有50多家企业报名参加此次联合采购,其中40多家达到资质要求参加了招标大会,中标者可与各高校签订为期一年的供货合同。为保证招标公平公正,省教育厅、各高校纪检部门派人参加招标会,对招标全程进行监督。

郑州高校伙食专业委员会负责人、郑州大学后勤集团副总经理杨玉亭告诉记者:“参加联合采购的11所高校现

在每月要采购面粉110多万斤、大米63万多斤、食用油38万多斤、肉类14万多斤。仅郑大每月就要采购面粉34万多斤、大米18万多斤,学生伙食用量巨大,通过联合采购可以直接接触生产厂家,减少中间环节,尽量确保学生伙食物美价廉。”

省教育厅对高校联合采购原材料的做法予以肯定,据悉,专科院校也将逐步推广这种方式。

郑州生态城 新增森林57万亩

全市森林覆盖率达25%

本报讯(记者 党贺喜)9日,省人大常委会法制委员会主任徐国红带队专题视察我市生态林建设情况。市人大常委会副主任王旭彤陪同视察。

徐国红一行先后来到我市生态林建设西北核心森林组团、西南核心森林组团、东南核心森林组团、东南核心森林组团尖岗水库水源涵养林组、再塑了郑州绿城新形象。视察中,徐国红对我市生态林建设予以充分肯定。

黄河来水偏少近四成 明年供需缺口较大

新华社郑州11月10日电(记者 林堃)记者从黄河水利委员会了解到,今年黄河来水偏少,明年水资源供需缺口较大。

据了解,在2006至2007水量调度年度,黄河流域来水偏枯近四成。根据黄河水文部门预估,2007至2008水量调度年度,黄河花园口水文站天然径流量为450亿立方米。考虑沿黄省(区)实际用水需求和骨干水库蓄

水情况,黄河水利委员会确定2007至2008年度黄河可供耗水量为340亿立方米,较常年偏少30亿立方米,预计用水高峰期部分省(区)水资源供需缺口较大,黄河水量调度形势不容乐观。

自1999年实施黄河水量统一调度以来,在流域来水持续偏枯的情况下,黄河水利委员会优化配置水资源,保持了黄河连续8年不断流。

6种酱腌菜上黑榜 添加剂超标

本报讯(记者 汪辉)6种酱腌菜产品上“黑榜”。9日,省卫生厅公布了酱腌菜的抽检结果。70个酱腌菜品种中,有6种不合格,原因是过量添加了防腐剂和甜味剂。

杭州萧山钱江蔬菜食品有限公司生产的“钱江牌可口脆瓜”,天津市宏发调味品食品厂生产的“文发天津风味糖蒜”,桐乡市中南蔬菜食品有限公司生产的“中南牌爽口萝卜”,重庆市川渝榨菜有限公司生产的“川菜王榨菜”,四川省射洪县榨菜厂生产的“太宗来一袋榨菜”。

不合格产品为:山东临沂大宋食品有限公司生产的“百益斋牌脆脆瓜”,

6种卫生湿巾不卫生 细菌总数超标

本报讯(记者 汪辉)省卫生厅9日接卫生部通知,紧急查处6种卫生质量不合格的卫生用品。

根据卫生部2007年国家公共卫生重点监督检查工作安排,有关省区对湿巾、卫生湿巾等卫生用品进行了监督检查,发现标识为“苏州宝丽洁日化有限公司”生产的“倍舒特”婴儿护肤柔湿巾、“兰州铁路天宝保健用品厂”生产的湿巾、“兰州华园纸业”生产的一次性消毒湿巾、“兰州”干干纸业生产的湿巾、“大连维多利尔科技有限公司”生产的“禾采QQ”湿巾及“乌鲁木齐新市区疆燕纸业厂”生产的“全聚德湿巾”等产品不合格,细菌总数或真菌总数超标。

不合格产品为:山东临沂大宋食品有限公司生产的“百益斋牌脆脆瓜”,

贯彻十七大精神 推进跨越式发展

十七大报告上了公交车



昨日,记者在公交七公司97路车上看到,十七大报告摘要“安家”公交车内。据公交七公司工作人员说,为了让更多市民了解十七大精神,公司将十七大报告部分摘要印制成宣传海报张贴在部分公交车内,让市民在乘车时就能学习到十七大精神。

本报记者 张丽霞 汪静文 摄

大病陷绝境 救助解困境

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 王天明)“十七大报告,听了真是提气,都说到俺心坎上了。”昨日上午,在武警河南省总队医院病房里,原郑州酒精厂特困职工李铜锤拉着前来探望的二七区领导的手舍不得松开。

李铜锤原是郑州酒精厂特困职工,前一段感觉身体不适,到医院一检查,发现是肝病。自己下了岗,原单位又破产,也没有参加医疗保险,他们一家人感觉天就要塌了下来,李铜锤的脸上布满了愁容。

“先治病再说,赶紧送医院!”二七区民政局局长苏连成得知消息后,立即安排工作人员到医院为其办理了住院手续,并把5000元的大病救助送到李铜锤手中。社区爱心超市把过冬的物资和生活用品送到他的家里,帮助李铜锤一家渡过难关。

“十七大报告指出,全面推进城镇职工基本医疗保险、新型农村合作医疗制度建设,以后俺看病更有保障了。”看到生活的希望,李铜锤脸上终于绽开了笑容。

教授下基层 解读十七大

本报讯(记者 靳刚 通讯员 闫利剑)为加深对十七大精神的理解,进一步提高代表委员履职和参政议政能力,中原区中原西路街道人大政协工委日前邀请郑州市委党校王庸金教授为辖区人大代表、政协委员进行十七大报告专题学习辅导。

王庸金教授以新思想、新论断、新观点、新部署、新要求为主题,为代表委员们上了生动精彩的一课。辅导结束后,王教授和代表委员们就街道人大政协工作如何贯彻落实科学发展观、加强对街道工作的监督、指导和支持等问题进行了现场交流。

为巩固辅导学习成果,街道人大政协工委近期将从代表活动室建设、发挥政协委员信箱作用、加强同选民和辖区非公经济组织联系等方面向代表委员寻策问计,充分调动代表委员履职监督、建言献策的积极性。

商都荡漾婚育新风

(上接第一版)开展“进社区、进企业、进商场、进工地、进家庭”“送服务、送知识、送温暖、送技术、送信息”等活动,让人在感受温暖中自觉接受新型婚育文化。

创新宣传理念,贴心服务促宣传。在宣传工作中,注重为群众提供优质的服务,帮助群众解决实际困难,让群众在优质服务中自觉接受婚育新风的熏陶,引导更多的群众自觉实行计划生育,增强活动的针对性和实效性。

依托“幸福家庭行动”河南品牌,大力促进“宣传教育进家、奖励优惠进家、帮扶救助进家、生殖保健进家、民主法制进家”,普及科学文明婚育新风,建设幸福美满家庭,开展了“幸福家庭示范点”“新农村新家庭新女性”等评选;市、县、乡三级共出台优惠政策84项,确保每个计生家庭都能享受到实惠。2006年,全市共落实免费技术服务、独生子女父母奖励费及社会保障经费2684万元,建成小康基地281个,使4700多

户计生家庭从中受益。婚育新风融入社会主义新农村建设中,促进了乡风文明;融入公民道德建设中,促进了社会和谐、文化进步;融入统筹解决人口问题的机制建设中,为我市稳定低生育水平、提高出生人口素质、实现郑州跨越式发展创造了良好的舆论氛围。2006年,全市农村独生子女领证率为13.04%,出生人口性别比下降到113,人口出生率为9.13‰,连续多年稳定在低生育水平。



我省9名残疾人选手明日将赴日本参加第七届国际残疾人职业技能竞赛,欢送仪式昨日举行。 本报记者 王一博 摄



管城中医院抽调各科室骨干组成“流动医院”,定期进村入户义务为群众看病,开展健康咨询、宣传卫生保健知识。 本报记者 李利强 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66865679 67655217		房产房介 郑州海洋不动产 66666696 电脑服务 ●回收电脑打印机 13283861250 信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677 温馨提示:使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	
搬家公司 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城 65788888 搬家 63688888		专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	
咨询问药 中西医结合告别各种鼻炎 李大夫30年治愈各种鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻出血及鼻内肿瘤等。电话:0371-65654452 治疗烧伤疤痕 中医专治,医院地址:61555562 基金销售 ●专业基金销售热线 63873656		起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086 股票培训 ●炒股赢利培训 68267200 驾驶培训 ●友谊驾校 66518171 郑州路博览中心规模大车辆多	

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220	商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260
--	---

地址:陇海西路80号新闻大厦